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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

Indulasok

1 treff: legalabb 16 pont
1 karé: 11-15 pont, legaldbb 4-es kard, nincs 5-6s nemes, szinglivel és/vagy 6-0s
karoval
1kér: 11-15 pont, legalabb 5-6s kér, vagy 4-4-1-4 szingli karéval
1 pikk: 11-15 pont, legaldabb 5-6s pikk
1 NT: 12-15 pont, nincs 5-0s nemes, lehet 5-6s minor, lehet két dublé is
2 treff: 11-15 pont, 6-o0s treff, vagy 5-0s treff és 4-es nemes
2 karé: multi a: gyenge kettes major
b: 20,5-22 pont egyenletes elosztas, lehet benne 5-6s major
2 kér: 5-0s kér és egy 5-0s masik szin, 5-7 veszt6 Utés, kb. 6-11 pont
2 pikk: 5-0s pikk és egy 5-6s minor, 5-7 veszt§ ités, kb. 6-11 pont
2 NT: 5-5 a minorokban, 5-7 veszt6 Uités, kb. 6-11 pont
3 treff/3 karéo/3 kér/3 pikk: természetes kizaras
3 NT: Gambling, némi kils6 erével
4 treff/4 kar6/4 kor/4 pikk: természetes kizaras
4 NT: min. 6-5 a minorokban, bellben 3, mansban 4 veszt6 Gtés

Ha az ellenfél mar licitalt:
- sima szinbemondas: 9-16 pont, legaldbb 5-6s szin, ha gyenge, a licitalt szin jo legyen (itt
legyenek a pontjai)
- kontra: a; 10-17 pont, nemes kontrdja a mdsik nemest igéri (4-es), minor kontraja a
nemeseket igéri legaldbb 4-3-ban, a kontrazott szin lehetbleg révid legyen
b; legalabb 16 pont. Még legaldbb egyszer meg kell szélalnia, ekkor mondja be
legaldbb 5-6s szinét ( ez Uj szin licitje, 16-20 pont), ha nincs, akkor mondjon
NT-t (19-21 FP). Leger6sebb licitie, ami mar o©nalléan is gémerds, a
kontra+feltllicit+ sajat szin licitje.
Igazitds: 1 kér/pikk utan: a kontrdzé partnere 2 treff licitjére 2 karét mond.
Ekkor gyenge, maximum 1 treffje van, a kardja 5-0s.
Valaszok: - sima valasz 0-7 pont
- NT mindig a limitalt zénan belil a leger6sebb
- ugré valasz 8-11 pont
- fellillicit induldereje van (a kontrdzé mondja legjobb szinét)
- NT: 15-18 pont, az ellenfél szinében van fogdsa, utdna transzferek
- nemes szin feliillicitje: igéri a masik nemest és az egyik minort legaldbb 5-5-ben,
gyenge, 5-7 veszt6 (ités
- minor szin felllicitje: igéri a két nemest legalabb 5-5-ben, 5-7 veszts Gtés
- 2 NT: természetes szinlicitek utan igéri a nem licitalt szinek koziil a két alacsonyabb
rangut legaldbb 5-5-ben, gyenge, 5-7 vesztd tés
- ugro szin (1 ugras): kizaras
- ugro felillicit: cél a 3NT, fogast keres az ellenfél szinében
- 1 szin — passz — 1 szin — 1 NT: legalabb 5-5 a masik két szinben




Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

1 treff indulas

Valaszok:
- 1 karé: 0-7 pont, nincs 3 kontroll ( A=2 kontroll, K=1 kontroll). Ha van 5 pontja,
még egyszer koteles megszélalni
- 1 kor: max. 2 kontroll, min. 8 pont, vagy kevesebbel szélsGséges eloszlas, kvazi
GF
- 1 pikk: 3-7 kontroll, kvazi GF
- 1 NT: 4-8 kontroll
- 2 treff: vagy treff, vagy egyenletes lap és varja a partner bemutatkozasat
- 2 treff: 5-9 kontroll
- 2 karé: 6-10 kontroll
- 2 kér/pikk: 4-7 pont, legalabb 6-o0s szin
Ezek utan 5-6s nemes licitje kényszerit. Er6s kézbdl van fogaskérdés, dszkérdés.
Splinter csak gyenge kézbdl, ez a masik szinének az emelése is.
- 2 NT: szinglikérdés
- 3 treff: kiilsé kontroll kérdés. Valasz: természetes
- 3 kard: adumindség kérdés. Valasz: 1. 1épcs6: 6 db 1 figura; 2. |épcsd: 6
db 2 figura stb.

""""" Legaldbb 7-es AKD vezetés( szin. Erre az induld

-------- bemondja a transzferalt szint és a valaszolé
- 2 NT: transzfer treffre lépcszetesen mondja a kils6 kontrolljait. Erre
B - transzfer kard az indulo licitjei fogaskérdések  (nincs
3 treff: transzfer karora aszkérdés!!!l), A 3 NT-t  mindketten

- 3 karo: transzfer kérre elpasszolhatjdk. A masodik kérdéskér elsd
- 3 kér: transzfer pikkre Iépcséje aduhosszusag kérdés, amire

Iépcs6zetes a valasz (7,8 stb).

Pl: 1treff - 2NT
3 treff - 3 karo (0 kiilsé kontroll)
3 kér: fogaskérdés kardban
3 pikk: fogaskérdés kérben
3 NT: természetes, passzt kér. Ha rdlicitdl, akkor a sikénjét mondja.
4 treff: fogaskérdés pikkben

Az ellenfél kozbeszélasa utdn, ha egy szint ugorva mondunk be, az ugyanezt a
szinmindséget jelenti (itt is transzfer van!) Pl: 1 treff — 3 kér — 4 NT (transzfer treffre).
Ekkor az induléd bemondja a végsé felvételt, vagy a relé+1 valamilyen kérdés.

1treff - 1karé

1 major: kényszerit, lehet 4-es is, pl: 4441

2 minor: nem kényszerit

3 minor: kényszerit, gémforsz

1 NT: 16-20 pont

2 NT: 23-24 pont

2 major: gémforsz, 5-6s major és még egy 5-0s szin, vagy 6nallé major szin, altaldban
2 NT-t mondunk rd
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1treff - 1karé
1 major - 1 pikk: 0-7 pont, legalabb 4-es pikk
1 NT: 5-7 pont, barmi, altaldban még egyszer meg kell szélalnia. Lehet
benne 3 adu egyenletes lappal.
2 x: 0-4 pont, 4-es szinek alulrol
2 NT: 3-as adu, szinglivel, j6 lappal. Erre 3 Cl szinglikérdés, erre minél
természetesebben kell bemutatni a szinglit
2 major: 0-4 pont, legalabb 3-as adu
3 major: 5-7 pont, legalabb 4-es adu, nincs szingli
3 treff: 4 adu, szinglivel, szar lap (2-5 pont)
3 kard: 4 adu, szinglivel, j6 lap (5-7 pont)

1treff - 1karé
1 major - 2 major
- rovid-hosszu gémkisérlet, ami tovabbmehet aszkérdésbe is

1treff - 1kard/1kér/1 pikk
1 NT/2NT - Stayman illetve transzferek

Az 1 treff induldsra adott 1 kérill. 1 pikk valasz utan a licit gémig megy, kivéve:

1treff - 1 kér/1 pikk
INT - 2NT

1treff - 1 kér/1 pikk
INT - 2treff
2 kar6/2 kér/2 pikk - 2 NT

1treff - 1 kér/1 pikk

1NT - 2kard/2 kér (transzferek)

2 kér/2 pikk - 2 NT

Ezekben az esetekben a 2 NT mindig minimdlis kezet mutat (7-8 pont). Ezt az induld
elpasszolhatja. Minden mas esetben a licit gémig megy.

Az ellenfél kozbeszélasa utdn:

1 NT kozbeszdlasig: kontrollvalasz (1. 1épcsé kontra, rekontra.2. [épcs6 passz stb.)
magasabb koézbeszolasok esetén: nincs kontrollvalasz. 5-6s szinek licitje. NT licit mindig
fogast igér az ellenfél szinében, a kontra gémig kényszerit.

Kiilonosen agressziv kozbeszdlasok esetén: (Fishbein kontra) a kontra blintet6, a relé
gémig kényszerité barmilyen lap, a tobbi licit megtartja eredeti jelentését.

Ha nem vagyunk GF-ban (1 treff — 1 kard): az ellenfél nem jatszhat biintetlenil az egyes
magassagon szint. A kontrak negativak/eréjelzék.

Ha GF-ban vagyunk: a kdzbeszdl6 utani kontra biintetd, a sorvégi negativ.
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1 karo indulas

A vdlaszol6 feladata a nemes szintaldlkozasok felderitése. Mondja be a 4-es nemes szinét.
Ha mindkett6 4-es, mondjon 1 kért. Ha 5-0s pikkje és 4-es kérje van, mondjon 1 kért. Ha
4-es pikkje és 5-0s kdérje van, mondjon 1 kért. Ha mindkét nemes szine 5-6s mondjon 1
pikket.

Valaszok:
- passz: 0-7 pont
- 3 karé: 0-7 pont, legaldbb 5-0s kard
- 1 NT: 8-10 pont, nincs 4-es nemes
-2 NT: 11-12 pont, nincs 4-es nemes
- 1 kér: legalabb 8 pont, legalabb 4-es kér
- 1 pikk: 11-15 pont, 4-es pikk, nincs 4-es kér
-1 NT: 11-15 pont, szingli kér
- 2 treff: 11-15 pont, nincs 4-es nemes, legalabb 4-es treff
- 2 kard: 11-15 pont, nincs 4-es nemes, legaldbb 6-os kard
-2 kor: 11-14 pont, 4-es kér
- 2 pikk: 14-15 pont, 3-as kér, 6-0s karé 1!
- 2 NT: 14-15 pont, 6-os kard, altaldban szingli kér
- 3 treff: kiilénosen jé lap, 5-5-6s minorok
- 3 kard: kilonosen jo lap, nincs 4-es nemes, legalabb 6-os kard
- 3 k6r: 14-15 pont, 4-es kér
- 1 pikk: legaldbb 8 pont, legaldbb 4-es pikk
-1 NT: 11-15 pont, szingli pikk
- 2 treff: 11-15 pont, nincs 4-es pikk, legalabb 4-es treff
- 2 kard: 11-15 pont, nincs 4-es pikk, legalabb 6-os kard
- 2 k6r: 14-15 pont, 3-as pikk, 6-os karé 11
- 2 pikk: 11-14 pont, 4-es pikk, ritkan lehet 3-as pikk is (3-4-5-1)
- 2 NT: 14-15 pont, 6-0s karo, altaldban szingli pikk
- 3 treff: kiilénosen j6 lap, 5-5-6s minorok
- 3 karo: kilonosen j6 lap, legalabb 6-os kard
- 3 pikk: 14-15 pont, 4-es pikk
- 2 treff: nincs 4-es nemes, kérdezi az induldt, hogy van-e fogasa a nemes
szinekben, igér még egy megszélalast, kvazi GF
- 2 kard: 11-13 pont, nincs major fogas
- 2 k6r: kér fogas, alsé zona
- 2 pikk: pikk fogas, alsé zona
-2 NT: 11-13 pont, mindkét majorban van fogas
- 3 treff: 11-15 pont, 4-es treff, nincs major fogas
- 3 kard: 14-15 pont, nincs major fogas, 6-os kard
- 3 kor: kér fogas, fels6 zoéna
- 3 pikk: pikk fogas, fels6 zona
-3 NT: 14-15 pont, mindkét majorban van fogas
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- 2 karé: nincs 4-es nemes, legaldbb 4-es kard, kvazi GF
- 2 k6r: kér fogas, alsé zona
- 2 pikk: pikk fogas, alsé zéna
-2 NT: 11-13 pont, mindkét nemesbdl van fogasa
- 3 treff: 11-15 pont, nincs a nemesekbdl fogasa, valamije van treffbdl
- 3 karé: nincs major fogas, nincs treff, béna lap
- 3 kor: kér fogas, fels6 zona
- 3 pikk: pikk fogas, fels6 zéna
- 3 NT: 14-15 pont, mindkét nemesbél van fogds
- 2 kér/2 pikk/3 treff: 6-7-es szin, gyenge

1karé - 1kér
1 pikk - 1 NT, 2 kard, 2 kér, 2 pikk: max 10 pont
- 2 NT, 3 treff, 3 karé, 3 kér, 3 pikk: géminvit, 11- 13 pont
/
5-5-6t igér  4-4-et ig/ér Iega@b 6-05\ 4-es
- 2 treff ( 4.szin, kényszeritd)
a: géminvit 5-6s kérrel
b: géminvit treff fogas nélkil
c: akarmilyen er@s lap (kovetkez6 licitje természetes a 3-as magassagon)

1 karé -1kér

1 pikk -2 treff Valaszok:

- 2 karé: alsé zdna, legalabb 5-06s karé

- 2 kbr: alsé zoéna, 3-as kor

- 2 pikk: fels6 zéna, legaldbb 5-6s kard 111
- 2 NT: alsé z6na, van treff fogasa, 3 kérje
- 3 treff: legalabb 4-es treff

- 3 karo: felsé zona, 6-o0s kard

- 3 kér: fels6 zona, 3-as kor

- 3 NT: fels6 zdna, van treff fogasa, nincs 3-as kérje
1karé - 1 pikk

2 treff - 2 kor (4. szin) Valaszok:

- 2 pikk: alsé zdéna, 3 pikk

- 2 NT: alsé zdna, van kér fogdsa

- 3 treff: alsé zdna, 5-4, vagy 5-5-tel

- 3 karo: felsé zona, 6-o0s kard

-3 kér: ???

- 3 pikk: fels6 zdna, 3-as pikk

- 3 NT: fels6 zdna, van kér fogasa

1karé - 1 kér/pikk
INT - 2treff: negyedik szin jelleg(, legalabb géminvit. Erre az indulé teljes erdvel
jelentkezzen.
2 x: nem erds, de az indulé fels6 zénaval még licitaljon
2 kér/pikk: legalabb 6-o0s, nagyon jo szin
3 x: gémforsz
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1karé -1 pikk 1karé - 1koér
2 karé -2 kér nem 4.szin! 2 karé - 2 pikk 4.szin!

1karé - 1 pikk
2 pikk - ???

Ha az ellenfelek kozbeszélnak:
- kontra utan:
- minden bemonddas: megtartja eredeti jelentését
- rekontra: legaldbb 10 pont, biintetni akar, passzolhatd!
- k6r/pikk k6zbeszdlas utan:
- kontra: 4-es a masik nemes, vagy barmilyen lap gémforsszal (kévetkez6
licit Uj szin vagy felillicit)
- NT: fogast igér az ellenfél szinébdl
- feliillicit: er6s karo emelés
- szinlicitek: természetes, negativ freebid
- 2/3 karé: kizaro
- 3-as szinkdzbeszolastol:
- kontra: negativ 4 kérig, vagy barmilyen lap gémforsszal
- szinlicitek: legaldabb 5-6s, max. géminvit
- NT: er6s, az ellenfél szinében van fogdsa
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1 kor indulas

Valaszok:
- passz: 0-8 pont
- 2 kér: 7-10 pont, 3-as kdr (utana rovid, illetve hosszuszinl gémbkisérlet)
- 3 kér: 0-6 pont, 4-es kér
- 2 NT: legaldbb 4-es kér, GF, altaldban egyenletes (Jacoby)

- 3 treff: fels§ zona szinglivel. Relé (3 kard) kérdezi a szingli szinét, amire 3
kor: treff, 3 pikk: pikk, 3 NT: kard. Ezek utan beindul az dszkérdés
struktura.

- 3 karo: felsé zona 5-0s mellékszinnel. Relé (3 kér) kérdezi a mellékszin
szinét, amire 3 pikk: pikk, 3 NT: karo, 4 treff: treff. Ezek utan
beindul az dszkérdés struktura.

- 3 kor: alsé zona szinglivel. Relé (3 pikk) kérdezi a szingli szinét, amire 3
NT: pikk, 4 treff: treff, 4 kard: kard. Ezek utdn beindul az aszkérdés
struktura.

- 3 pikk: als6 zéna 5-6s mellékszinnel. Relé (3 NT) kérdezi a mellékszin
szinét, amire 4 treff: treff, 4 kard: kard, 4 kér: pikk. Ezek utan
beindul az dszkérdés struktura.

- 3 NT: fels6 zéna, egyenletes lap

- 4 kOr: alsé z6na, egyenletes lap

- 3 treff: 8-10 pont, négyes kér (Bergen emelés)
- 3 kard: viszontinvit
- 3 karé: 10,5-13 pont, négyes kér (Bergen emelés)

- 3 kor: ledllas

- 3 NT/4 treff/4 karé: kulcslicitek (pikk,treff,kard)

- kontra/rekontra: biintetd

- 3 pikk: sikén pikk, 4-es kérrel, szleminvit

-3 NT: 13-15 pont, egyenletes lap

- 4 treff: sikén treff, 4-es kér, szleminvit

-4 karo: sikén karo, 4-es kor, szleminvit

- 1 NT: félig kényszerits, max. Gl. Kdvetkezd licitjei:
a: Uj szin: természetes

b: 2 kér: 2-es kér 8-10 pont, 5-7 pont 3-as kér (utdna rovid illetve

hosszuszin( gémkisérlet)

c: 3 kor: 3-as kér, 10-12 pont

d: 2 NT-t mond: 11-12 pont

- passz: egyenletes, gyenge lap

- sima szinbemondas: 11-15 pont, min. 4-es

- ugro szinbemondas: 14-15 pont, 5-5-0s szinek

-2 k6r: 11-14 pont, legalabb 6-os kér

- 2 pikk: 14-15 pont, legalabb 4-es pikk

- 3 kdr: 14-15 pont, legalabb 6-os kér

-2 NT: 14-15 pont, egyenletes
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- 1 pikk: legalabb 4-es pikk
- 1 NT: 11-15 pont, nincs 6-0s kér, egyenletes
- 2 treff: 11-15 pont, legalabb 4-es treff
-2 kard:11-15 pont, legalabb 4-es kard
-2 k6r: 11-14 pont, legalabb 6-os kér
- 2 pikk: 11-13 pont, legalabb 4-es pikk
- 2 NT: 14-15 pont, legalabb 6-os kér, kivilerd
- 3 treff: 14-15 pont, legalabb 5-6s treff
- 3 kard:14-15 pont, legaldbb 5-6s karo
- 3 k6r: 14-15 pont, legaldbb 6-os kér, belilerd
- 3 pikk: 14-15 pont, legalabb 4-es pikk
- 2 treff: a: természetes GF
b: 10-12 pont, jo 6-0s treffel, kdvetkezd licitje a 3 treff
c: passzostél maximalis lap, pikk tamogatassal (Drury). Erre 2H: gyenge,
2Sp/2NT/3Cl: rovid szin( Gl (pikk, kard, treff), 2D: hosszu szinl Gl (2H:
kérdezi a szint).
- 2 kard: 11-15 pont, legaldbb 4-es kard
-2 kor: 11-14 pont, 6-os kér
- 2 pikk: 11-15 pont, legalabb 4-es pikk
-2 NT: 11-13 pont, egyenletes lap
- 3 treff: 11-15 pont, legaldbb 3-as treff
- 3 karé: kialonosen jo lap, 5-6s kard
- 3 k6r: 14-15 pont, legalabb 6-os kér
- 3 NT: 14-15 pont, egyenletes
- 2 kard: a: természetes GF
b: 10-12 pont, j6 6-0s kardval, kovetkezd licitje a 3 kard
-2 kor: 11-14 pont, 6-o0s kér
- 2 pikk: 11-15 pont, legalabb 4-es pikk
-2 NT: 11-13 pont, egyenletes lap
- 3 treff: 11-15 pont, legaldbb 4-es treff
- 3 kard: 11-15 pont, legaldabb 3-as kard
- 3 k6r: 14-15 pont, legalabb 6-os kér
-3 NT: 14-15 pont, egyenletes
- 2 pikk: természetes, passzt kér

1 kor-1NT
2x - 2kor

2 NT/3 treff/3 karo: rovid szinl gémkisérlet (pikk,treff,kard)

1kér - 1NT
2 X - 2 kér

2 pikk - 2 NT (kotelezd)
3 treff/3 karé/3 kér: hosszUszin(i gémkisérlet (treff,kard,pikk)
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Ha a limitalatlan kéz gémforszos helyzetben, de gém alatt megemeli az indulé szinét,
akkor az 5 aszos dszkérdés. Ugyanez a helyzet, ha az ellenfél kézbeszélt, a partner
kontrazik, majd k6ért mond.

1 kér — 2x
3/4 y (ugorva) — 3/4 vy + 1:5 aszos invites aszkérdés kér mellett

3/4 vy + 2: 5 aszos invites dszkérdés y mellett
4x: 5 aszos invites aszkérdés x mellett
Megj: a 3NT, 4 k6r kimarad a sorbél

Az ellenfelek kdzbeszoldsa utdn:
- kontra utan:

- 2 k6r: 0-7 pont, 3-as kér

- 3 kér: 0-7 pont, 4-es kér

- passz: a: természetes
b: 8-10 pont, 3-as kér
c: gémforsz kérrel
d: gémforsz barmilyen lappal

- rekontra: a: 11-13 pont, 3-as kér
b: a masik harom szinbél kett6t meg tud kontrazni a kettes
magassagon is
- 1 NT: 8-10 pont, egyenletes lap
-2 NT: 11-13 pont egyenletes lap
- 3 treff: 8-10 pont, 4-es kér
- 3 karé: 10,5-13 pont, 4-es kér
- sima szinkdzbeszolas: természetes, passzolhatd (negativ freebid)
- szinkOzbesz6las utan:
- sima kér licit: 5-8 pont, 3-as kér
- ugro kor licit: 5-8 pont, 4-es kér
- feliillicit: Gl k&rrel
- kontra: negativ vagy gémforsz
- 1 NT: 8-10 pont, az ellenfél szinében van fogasa
-2 NT: 11-12 pont, az ellenfél szinében van fogasa
- 3 NT: 13-15 pont, az ellenfél szinében van fogasa
- Uj szin a kettes magassagon: negativ freebid
- Uj szin a harmas magassagon (ugras nélkiil): negativ freebid
- szan kozbeszélas utan:
- sima kdr licit: 5-8 pont, legalabb 3-as kér
- ugro kor licit: 5-8 pont, legalabb 4-es kér
- kontra: biintet6
- szinlicitek: természetes, passzolhato

Ha az ellenfél indult, mi kérrel kozbeszoltunk, amit a partner megemelt, akkor szintén van
rovid- ill. hosszuszinl gémkisérlet.
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

1 pikk indulas

Valaszok:
- passz: 0-8 pont
- 2 pikk: 7-10 pont, 3-as pikk (rovid illetve hosszuszin(i gémkisérlet)
- 3 pikk: 0-6 pont, 4-es pikk
- 2 NT: legaldbb 4-es pikk, GF, altalaban egyenletes (Jacoby)

- 3 treff: fels6 zona szinglivel. Relé (3 kard) kérdezi a szingli szinét, amire 3
kér: kér, 3 pikk: treff, 3 NT: kard. Ezek utan beindul az dszkérdés
struktura.

- 3 karo: felsé zona 5-6s mellékszinnel. Relé (3 kér) kérdezi a mellékszin
szinét, amire 3 pikk: kadrd, 3 NT: kér, 4 treff: treff. Ezek utan
beindul az dszkérdés struktura.

- 3 kor: alsé zona szinglivel. Relé (3 pikk) kérdezi a szingli szinét, amire 3
NT: kér, 4 treff: treff, 4 kard: kard. Ezek utdn beindul az dszkérdés
struktura.

- 3 pikk: alsé zéna 5-6s mellékszinnel. Relé (3 NT) kérdezi a mellékszin
szinét, amire 4 treff: treff, 4 karo: karo, 4 kér: kér. Ezek utan
beindul az dszkérdés struktura.

- 3 NT: fels6 zéna, egyenletes lap

- 4 kOr: alsé z6na, egyenletes lap

- 3 treff: 8-10 pont, 4-es pikk (Bergen emelés)

- 3 kard: 10,5- 12 pont, 4-es pikk (Bergen emelés)

- 3 kOr: ledllds, passzt kér

-3 NT:13-15 pont, egyenletes lap

- 4 treff: sikén treff, 4-es aduval

- 4 karo: sikén kard, 4-es aduval

- 4 kor: sikén kér, 4-es aduval

- 1 NT: félig kényszerits, max. Gl. Kdévetkezd licitjei:

a: Uj szin: természetes

b: 2 pikk: 2 pikk, 8-10 pont vagy 3-as pikk 5-7 pont (révid illetve

hosszuszinl gémkisérlet)

c: 3 pikk: 3-as pikk, 10-12 pont

d: 2 NT-t mond: 11-12 pont

- passz: egyenletes, gyenge lap

- sima szinbemondas: 11-15 pont, min. 4-es

- ugro szinbemondas: 14-15 pont, 5-5-0s szinek

- 2 pikk: 11-14 pont, legalabb 6-os pikk

- 3 pikk: 14-15 pont, legalabb 6-os pikk

-2 NT: 14-15 pont egyenletes
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

- 2 treff: a: természetes GF
b: 10-12 pont, jo 6-0s treffel, kdvetkezd licitje a 3 treff
c: passzostél maximalis lap, pikk tdmogatdssal (Drury). Erre 2Sp: gyenge,
2H/2NT/3Cl: rovid szin( Gl (kér, kard, treff), 2D: hosszu szini Gl (2H:
kérdezi a szint).
- 2 karé: 11-15 pont, legaldbb 4-es kard
- 2 k6r: 11-15 pont, legaldbb 4-es kér
- 2 pikk: 11-14 pont, legaldabb 6-os pikk
-2 NT: 11-13 pont, egyenletes lap
- 3 treff: 11-15 pont, legalabb 3-as treff
- 3 karé: kilonosen jo lap, 5-6s kard
- 3 kér: kiilonosen jo lap, 5-6s kér
- 3 pikk: 14-15 pont, legalabb 6-os pikk
- 3 NT: 14-15 pont, egyenletes
- 2 kard: a: természetes GF
b: 10-12 pont, j6 6-0s kardval, kdvetkezé licitje a 3 kard
-2 k6r: 11-15 pont, legaldbb 4-es kér
- 2 pikk: 11-14 pont, legaldbb 6-os pikk
-2 NT: 11-13 pont, egyenletes lap
- 3 treff: 11-15 pont, legaldbb 4-es treff
- 3 karé: 11-15 pont, legaldbb 3-as kard
- 3 kor: kiilonosen jo lap, 5-0s kér
- 3 pikk: 14-15 pont, legalabb 6-os pikk
- 3 NT: 14-15 pont, egyenletes
- 2 kor: a: természetes GF
b: 10-12 pont, j6 6-0s kér, kdvetkezé licitje 3 kér
- 2 pikk: 11-14 pont, legalabb 6-os pikk
-2 NT: 11-13 pont, egyenletes lap
- 3 treff: 11-15 pont, legaldbb 4-es treff
- 3 kard: 11-15 pont, legaldbb 4-es kard
-3 kd6r: 11-15 pont, legaldbb 3-as kér
- 3 pikk: 14-15 pont, legalabb 6-os pikk
- 3 NT: 14-15 pont, egyenletes

1 pikk - 1 NT
2x -2pikk
3 treff/3 kard/3 kér: rovid szinli gémkisérlet (treff,kard,kér)

1 pikk - 1 NT

2x -2pikk

2 NT - 3 treff (kotelez6)

3 kard/3 kér/3 pikk: hosszu szinl gémkisérlet (kard,kér,treff)

Ha a limitalatlan kéz gémforszos helyzetben, de gém alatt megemeli az indulé szinét,
akkor az 5 aszos aszkérdés. Ugyanez a helyzet, ha az ellenfél kézbeszélt, a partner
kontrazik, majd pikket mond.
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

1 pikk — 2x

3/4 y (ugorva) — 3/4y+ 1:5 aszos invites aszkérdés pikk mellett
3/4 vy + 2:5 aszos invites dszkérdés y mellett
4x: 5 aszos invites aszkérdés x mellett
Megj: a 3NT, 4 pikk kimarad a sorbdl

Az ellenfelek kozbeszdldsa utan:
- kontra utan:
- 2 pikk: 0-7 pont, 3-as pikk
- 3 pikk: 0-7 pont, 4-es pikk
- passz: a: természetes
b: 8-10 pont, 3-as pikk
c: gémforsz pikkel
d: gémforsz barmilyen lappal
-rekontra:  a: 11-13 pont, 3-as pikk
b: a masik harom szinbdl kett6t meg tud kontrazni a kettes
magassagon
- 1 NT: 8-10 pont, egyenletes lap
-2 NT: 11-13 pont egyenletes lap
- 3 treff: 8-10 pont, 4-es pikk
- 3 karé: 10,5-13 pont, 4-es pikk
- sima szinkdzbeszodlas: természetes, passzolhatd (negativ freebid)
- szinkdzbeszolas utan:
- sima pikk licit: 5-8 pont, 3-as pikk
- ugro pikk licit: 5-8 pont, 4-es pikk
- feliillicit: Gl pikkel
- kontra: negativ vagy gémforsz
- 1 NT: 8-10 pont, az ellenfél szinében van fogasa
-2 NT: 11-12 pont, az ellenfél szinében van fogasa
- 3 NT: 13-15 pont, az ellenfél szinében van fogasa
- Uj szin a kettes magassagon: negativ freebid
- Uj szin a harmas magassagon (ugras nélkiil): negativ freebid
- szan kozbeszolas utan:
- sima pikk licit: 5-8 pont, legalabb 3-as pikk
- ugro pikk licit: 5-8 pont, legalabb 4-es pikk
- kontra: biintet6
- szinlicitek: természetes, passzolhato

Ha az ellenfél indult, mi pikkel kozbeszéltunk, amit a partner megemelt, akkor szintén van
rovid- ill. hosszuszin(i gémkisérlet.
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

1 NT indulas

Valaszok:

- 2 treff: 8-11 pont, Stayman, kérdezi a 4-es nemeseket

- 2 karo: egyik nemes sem 4-es vagy mindkett6 nemes 4-es. Ha a
Staymanos 2 NT-t mond, akkor az indulétél: 3 treff: mindkét major
fels6 zona, 3 kdrd: mindkét major alsé zéna.

- 2 k6r: 4-es kér, nincs 4-es pikk
- 2 pikk: 4-es pikk, nincs 4-es kér

- 2 karo: GF, kérdezi a 4-es nemeseket
- 2 kor: 4-es kér, lehet 4-es pikk is (ekkor felsé zéna)
- 2 pikk: 4-es pikk, lehet 4-es kér is (ekkor alsé zéna)
- 2 NT: nincs 4-es nemes

- 2 k6r: 0-9 pont, hosszu kér, passzt kér

- 2 pikk: 0-9 pont, hosszu pikk, passzt kér

- 3 treff: 0-9 pont, hosszu treff, passzt kér

- 3 kard: 0-9 pont, hosszu karé, passzt kér

-2 NT: 10-11 pont, GI, egyenletes

- 3 major: gémforsz, Splinter, 5-4 minor

- 4 treff: 4 aszos aszkérdés

- 4 NT: szleminvit
- passz: nem fogad
- szin: mintha 4szkérdésre vélaszolna

Forszos helyzetek

1 NT-2karé
2M -2 NT
3 minor: természetes (min. 4-es), zénatdl fliggetlen.
- 3 NT: passzt kér
- 4 minor: 5 aszos aszkérdés
- 4 NT: invites, 4 dszos aszkérdés (passzolhato)
3 MM: természetes, jelzi a zénat is.
- 3 NT: passzt kér
- relé: 5 aszos dszkérdés (MM)
3 NT: 4-3-3-3 z6natdl fliggetlen. De lehet még 6 minort is jatszani!
-4 NT: invites, 4 aszos aszkérdés
- 4 treff: 4 3szos kotelez6 aszkérdés

1 NT-2Kkaré
2 M -3 M (invites, 5 aszos aszkérdés)
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

1 NT-2karé

2 NT = 3 minor (min. 5-6s, szlem felé megy)

3 kor: 3-as adu, alsé zéna. Erre relé: 5 aszos invites dszkérdés. 111

3 pikk: 3-as adu fels6 zdna. Erre relé: 5 dszos invites aszkérdés. 11!

3 NT: dubld minor (3325) zonatdl fliggetlen. Erre 4 NT passzolhaté aszkérdés, 4 m: 5
aszos invites dszkérdés)

4 minor: legalabb 4-es szin, j6 lap

Ha az ellenfél kontrazik:
- rekontra: erre kotelez6 2 treffet mondani. 3 laptipus lehet:
- passz: menekiilés treffel
- 2 karé: menekiilés kardval
- 2 major: olyan természetes géminvit, amivel nem vallalja az 1 NT
rekontrat
- 2 treff: 4-3-3-3 menekiil, az 1 NT-os vélasztja ki a szint
- 2 karé: transzfer 2 k6rre, menekiilés
- 2 k6r: transzfer 2 pikkre, menekdilés
- passz: rekontrara kényszerit
a: j6 lap, ezt akarja jatszani
b: menekiilés kétszin( lappal. Ekkor az alacsonyabban bemondhaté szinét
mondja.

Ha az ellenfél kozbeszdl:
- kontra: biintet6
- szinlicit a kettes magassdgon: természetes, kiizdelmi
- minor a harmas magassagon: természetes, egy menetre kényszerit
- major a harmas magassagon: természetes, GF
- feliillicit: GF, nincs fogds az ellenfél szinében, van 4-es mdsik major. Erre négyes
(nemes) szinek licitje alulrdl.
- 3 NT: nincs négyes nemes, nincs fogas a kozbeszéld szinben
- 2 NT: (kotelez6 3 treff valasz)
- kozbesz616 alatti szin: gyenge
- k6zbesz616 feletti szin: természetes, géminvit
- 3 NT: nincs 4-es nemes, fogas az ellenfél szinében
- feliillicit: legalabb egy négyes nemes, fogas az ellenfél szinében
Ha az 1 NT-os partnere mar passzos volt, akkor részérél:
- kontra: biinteté
- szinlicit a kettes magassagon: természetes, kiizdelmi
- szinlicit a harmas magassagon: természetes, maximalis passzos
- 2 NT: természetes géminvit
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

2 treff indulas

Valaszok:

- 2 kér/2pikk: 6-11 pont, 5-6 kér, nem kényszerit. Ezekre fels6 zénaval ra lehet

licitdlni, de az induld részérdl a 3 treff gyenge.

- 3 treff: gyengébb természetes invit (8-10 pont), nincs benne 4-es nemes. Ha van,
2 kardét mond. Ha az induléd nem fogadja az invitet: passzol, ha fogadja:
fogasokat licital alulrél folfele a 3 NT-hoz.

- 2 NT: erGsebb természetes invit (11-13 pont), lehet 4-es nemes. Ha az induld
nem fogadja az invitet: passzt vagy 3 treffet licital, ha fogadja az invitet:
bemondja 4-es nemesét vagy 3 NT-t, vagy 3 kiarét mond, ami
természetes.

- 3 kér/3 pikk: természetes géminvit, 6-7 kér/pikk

- 3 karé: géminvit a., 5-5 major

b., 6 kard és 3 treff

Erre a valaszok:

- 3 ké6r/3 pikk: ezt akarja jatszani, nem fogadja az invitet. A 3 kadrésnak 5-5-
je van: passzol, ha 6-3-ja van 4 treffet mond.

- 4 treff/4 karé: fogadja az invitet, ha 5-5 majorja van, nem fogadja az
invitet, ha 6-3 minorja van. Ha a 3 kdrésnak 5-5-je van: 4
kért mond, amire a masik valaszt a kér és a pikk kozil, ha
6-3-ja van: passzol.

- 4 kér/4 pikk: fogadja az invitet akar majorjai, akar minorjai vannak. Erre
5-5-tel passzol, 6-3-mal 5 treffet mond.

- 2 karé: kényszeritd, barmilyen erds (ha gyenge, a kovetkez6 licitje a 3 treff vagy
a passz. Ezen kivll barmit mond, az gémforsz)

Vilaszok a 2 karora:

- 4-es nemes bemondasa.

- 2 NT: jo lap 6-0s treffel (ez utdn 3 treff ledllds, barmi mas gémforsz)

- 3 karo: kéri a partnere 3-as nemeseit
- 3 treff: rossz lap 6-0s treff (a passzon kivil barmi mas gémforsz)
- 3 karo: kéri a partnere 3-as nemeseit

A 2 karos licitjei:

- Uj szin: gémforsz, természetes

- 3 treff: gyenge, passzt kér

- 2 NT: kényszerit, de nem gémforsz. Ezt mondjuk er8s lappal, ha treff

szlemre latunk esélyt. (A 2 NT-os még ledllhat 4 treffben.). Erre
szinglijelzés.

- emelés (pl:2 treff-2 kard-2 koér - 3 kor): természetes. 5 aszos invites

aszkérdés.

2 kard utan gém alatt lehet megalini:

a., 2 treff-2 karo-2 kor/2 pikk/2 NT-3 treff

b., 2 treff-2 kard-2 kor/2 pikk-2 NT- X -3 koér/3 pikk Ez nem kényszerit, természetes invit.
Barmi mas licit gémforsz.
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

Ha az induldénal 6 treff és 4 nemes van, mindig a nemest licitalja.
Ha az ellenfelek kdzbeszdlnak:(szin)

- kontra: a., szleminvit b., negativ ( max. géminvit)

- 2-es magassagon szin: természetes, gyenge

-2 NT: transzfer trefire Ezek legalabb géminvitek, de a szlem nem esélyes. Ha az

- 3 treff: transzfer karora indulé nem fogadja az invitet, bemondja a szint ( erre még
- 3 karo: transzfer kérre egy licit mar gémforsz), ha fogadja az invitet barmi mast

- 3 kér: transzfer pikkre mond.

- 3 pikk: gémforsz, erés de nem tud mit mondani (esetleg 4 treffben le lehet allni)
- transzfer az ellenfél szinére: 4-es mdsik major, illetve Stayman, gémforsz, de nem
szleminvit.

2 karo indulas

Valaszok:
- 2 k6r: max. 15 pont, kérdezi a laptipust
- passz: gyenge kettes kér
- 2 pikk: gyenge kettes pikk
-2 NT: 20,5-22 pont, egyenletes elosztas
- 2 pikk: 8-15 pont, ha a partnernek kérje van, akkor vallalja a harmas magassagon
- passz: gyenge kettes pikk
- 3 kér: gyenge kettes kér
-2 NT: 20,5-22 pont, egyenletes elosztas
- 3 kor: max. 15 pont, mindkét nemest elbirja a harmas magassagon
- passz: gyenge kettes kér
- 3 pikk: gyenge kettes pikk
-3 NT: 20,5-22 pont, egyenletes elosztas
- 2 NT: min. 15 pont, felkérdezés
- 3 kér/3 pikk: gyenge kettes, gyenge lap
- 3 treff/3 karé: gyenge kettes kérben ill. pikkben, jé lap
- relé: szinglikérdés
- kér/pikk: 5 aszos invites aszkérdés
-3 NT: 20,5-22 pont, egyenletes elosztas
- 4 treff: dszkérdés
- 5 NT: nagyszleminvit
- 3 treff/3 karé: kényszerit6 jo 6-os szinnel (irdny a 3 NT)
- 3 kér/3 pikk: gyenge kettes, nincs tamogatas
- 3 NT: erGs egyenletes
- minor emelése: természetes, gyenge kettes major, nem vallalja a 3 NT-t
- 3 pikk: kényszerit6 jé 5-6-0s szinnel
-3 NT: 20,5-22 pont, egyenletes elosztas
- 4 treff: dszkérdés pikk adu mellett
- 4 k6r: gyenge kettes kérben, nem vallalja a 3 NT-t
- 4 pikk: tamogatds (dublé magas figura vagy legalabb 3-as pikk )
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

2D - 2H/2Sp
2NT -7
- 3Cl: felkérdezés
- 3D: van legaldbb egy négyes M
- 3H/SP: ez a M nincs, igy az er6s kéz lesz a felvevd
- 3H/Sp: természetes, 5-0s szin
- 3NT: nincs 4-es M
- 3D/H: transzfer H/Sp-re, nem lehet min. 5-5
- 3Sp: 5-5, legalabb az egyik minor
- 3NT: 54 a majorokban
- 4CI/D: ez a legalacsonyabban mondhaté legalabb 3-as szin
- 3NT: természetes
- 4Cl: invites, 4 aszos aszkérdés
-4D:5-5M
- 4H/Sp: természetes, min. 3-as.
- relé: invites, 5 aszos aszkérdés
-4NT: 22M
- 5CI/D: H/Sp mellett 5 dszos, invites aszkérdés

Ha az ellenfél kontrazott:

A licitmenet valtozatlan, rekontra természetes, blintet6
Ha az ellenfél kozbeszdlt:

A fellllicit gémforsz, a kontra biintetd , szinek természetesek és gyengék
Mindkét esetben az 0sszes kdr licit azt jelenti, hogy azon a szinten akarja jatszani a
majort.

2 kor indulas

Vialaszok:
- kor licitek: oncéluak
- 2 pikk: gyenge, kéri a masik szin bemutatasat
- 3 treff: természetes, kényszerit
- 3 kard: természetes, kényszerit
- 2 NT: felkérdezés, min. 2 feds Utés
- 3 treff/3 kard: ez a minor szin, 6-7 vesztd Utés
- 3 kOr: 6-0s kér, 6-7 veszto Utés
- 3 pikk: kéri a minor szin bemutatdsat !!!
- 3 pikk/3 NT: 5-0s treff ill. 5-6s karo, 5 veszt6 Gtés
- 4 treff/4 karé: 6-os szin, 5 vesztd Utés
- 4 k6r: 6-os kér, 5 veszt6 Utés
- 4 pikk: aszkérdés kér adunal
- 4 NT: kérdezi a minor szint
Ha kideril az induld masik szine, akkor utana a masik két szin bemondasa
aszkérdés: alacsonyabban bemondhatd: az alacsonyabb rangu szinben;
magasabb rangu: a magasabb rangu szinben.
- 3 pikk: természetes, dubldval emelést kér
-3 NT: 6ncélu
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

Ha az ellenfél kontrazott illetve 2 pikket mondott:
A licitmenet valtozatlan. A kontra ill. a rekontra biinteté.

Ha az ellenfél kozbeszdlt:
Csak a kontra (blintetG) és a felullicit (gémforsz, kéri a masik szin bemutatasat)

erds.

2 pikk indulas

Valaszok:
- pikk licitek: 6ncéluak
- 3 treff: leallas bevezetése, 0-1,5 veszts Utés
- passz: treff a masik szin
- 3 kard: kard a masik szin
- 2 NT: felkérdezés, min. 2 fedd (ités
- 3 treff/3 kard: ez a masik szin, 6-7 veszt6 utés
- 3 pikk: 6-0s pikk, 5 veszt6 Utés
- 3 NT: kéri a masik szin bemutatdsat
- 4 treff/4 karo: 5-0s treff ill. 5-0s kard 5 vesztd ités
Ha kiderul az indulé masik szine, akkor utana a masik két szin bemonddsa
aszkérdés: alacsonyabban bemondhaté: az alacsonyabb rangu szinben
(minorban); magasabb rangu: a magasabb rangu szinben (pikkben).
- 3 kard: természetes, kényszerit
- 3 k6r: kényszerit6, min. 6-0s szin, emelést vagy természetes licitet kér
-3 NT: O6ncélu
Ha az ellenfél kontrazott :
A licitmenet valtozatlan. A kontra ill. rekontra biintetd.
Ha az ellenfél kozbeszdlt:
Csak a kontra (blintetG) és a felullicit (gémforsz, kéri a masik szin bemutatasat)
erds.

2 NT indulas

Valaszok:
- minor licitek: természetesek, passzt kérnek
- 3 kér/3 pikk: kényszerit, min. 6-0s szin, emelést vagy természetes licitet kér
-3 NT: 6ncélu
- 4 ké6r/4 pikk: 5 aszos aszkérdés treffben/karéban
- 4 NT: szleminvit, passzolhatd. Erre 5 vesztGvel 6 treff a licit.

Ha az ellenfelek kozbeszdlnak:
Kontrdra, kozbeszolasra csak a (re)kontra (biintetd) és a felillicit ( gémforsz, az
induldnal 5 vesztd Utéssel szlemet |at )erds.
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

3 NT indulas

Valaszok:

- passz: treff a szine
- kdré: kard a szine

- 4 kard: dszkérdés. Utdna 5 kard: szinhosszlsag kérdés. Valaszok:1.1épcs6:7-es;

2.1épcs6:8-as.
-4 NT: invit
- 4 k6r/4 pikk: természetes, nem kényszerit, az induld sajat szinére igazithat vagy
talalkozdassal, és maximalis lappal emelhet.

Ha az ellenvonal kdzbeszél:
-4 NT: természetes, nem invit
- kontra: blintet6
- rekontra: nagyon erGs, passzt kér
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Erds treff licitrendszer Osszedllitotta: Bdrczy Tamds

Aszkérdések

Aszkérdéseink sokfélék lehetnek, akar a 2-es magassagon is eléfordulhatnak. Sokféle licit
lehet aszkérdés, példaul:
- Ha van 6sszeemelt aduszin, és GF-ban vagyunk, akkor a limitalatlan kéztél a relé,
illetve az aduszin gém alatti bemondasa mindig aszkérdés.
- minorndl a 4m, kér adunadl a 4Sp, pikk adunal a 4NT az dszkérdés
- 1 treff indulds utdn csak az induld kérdezhet aszt, kivéve, ha O mar leallt gémben
- 2NT indulas utan a 4 kér treff, a 4 pikk kdré mellett dszkérdés
- 3NTindulas utan a 4 kard dszkérdés
- kapcsolt kettes induldsra adott 2NT er6s felkérdezés, majd természetes vdlasz
utan az alacsonyabban bemondhaté (j szin az induld alacsonyabb, a magasabban
bemondhatd szin az induld magasabb rangl szinében aszkérdés
- multi 2 kard, 2NT, 3 treff/karé (jo lap, gyenge kettes kérrel/pikkel), 3 kér/pikk is
aszkérdés
- 3D/H/Sp indulds utan a 4Cl invites, 5 aszos aszkérdés
- 3Cl, 4Cl indulds utan a 4D invites, 5 aszos aszkérdés
- 4D/H/Sp indulds utan a 4NT invites, 5 aszos aszkérdés
Az aszkérdések majdnem mindig 5 dszosak és invitesek. A kérdez6 az aszkérdés utan még
tovabbi kérdéseket tehet fel. Ezek l1épcs6zetesen éplilnek fel:

- aszkérdés

- (ha pozitiv valasz jott, akkor megint dszkérdés)

- (ha van értelme, akkor adu ddma kérdés)

- kiralykérdés

- altaldnos kérdés, ami gyakorlatilag a ddmakra vonatkozik

- fogaskérdések (1. Iépcs6: az aduszin figyelmen kivil hagydsdaval, a legalacsonyabb rangu
szinben fogaskérdés.
2. lépcsS: az aduszin figyelmen kiviil hagydsaval, a masodik
legalacsonyabb rangu szinben fogaskérdés.
3. lépcsl: az aduszin figyelmen kiviil hagydsaval, a legmagasabb rangu
szinben fogaskérdés.

Ezeket a kérdéseket gyakorlatilag mindig a limitalatlan kéz teszi fel. Fontos a sorrendiség,
vagyis ha a kérdezd a fent felsorolt strukturabdl kihagy egy 1épcsét, akkor azt mar nem all
maodjaban kés6bb megkérdezni. A kérdések |épcsGzetesek, barmilyen licithez
tartozhatnak, de altaldban a gémbemondds, az 5 adu, és a kisszlem licitje passzt kér.
Vannak kivételek, amik definidlasa nehéz, példaul a kovetkez6 licitben a gémbemondas is
kérdés:

' invites dszkérdés pikk adu mellett
1Sp - 2Cl ?:j6 lap, szeretne szlemet jatszani
2D - 2 spt i: dszkérdés
INT? - 3¢ 5: 2.AJlrade dalma

4 5 : kirdlykérdés
3Ng— B 4Cl ; :: nincs karo K, de van kér K

4H - 4Sp : dltaldnos kérdés, vagyis mid van még? Nem lehet, hogy csak gémet akar
jatszani, mert a partner elfogadta szleminvitet, van két asza, adu ddmaja meg még
egy kiralya is. Ha ez sem elég a kis szlemhez, akkor felesleges volt a kérdéssorozat.
A 4Sp licit probalja felderiteni, hogy 6 Sp, 6NT, 7 Sp vagy 7NT legyen a felvétel.
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Valaszok az dszkérdésre:

- 1. 1épcsé: j6 lap, szeretne szlemet jatszani

- 2. lépcsé: rossz lap, 0-3 &sz

- 3. 1épcsd: rossz lap, 1-4 asz

-4, 1épcsé: rossz lap, 2 8sz, nincs adu ddma

- 5. 1épcsé: rossz lap, 2 4sz, van adu dama

- 6. 1épcsé: rossz lap, 1 asz, tetsz6leges sikén

- magasabb licitek: rossz lap, 2 asz, ebben a szinben sikén

Valaszok az ismételt dszkérdésre:
- ugyanaz, mint a sima aszkérdésre, csak kimarad az els6 |épcsé

Valaszok az adu ddma kérdésre:

- legalacsonyabban bemondhaté adu: nincs adu dama

- ugrd adu: van adu ddma, nincs kuilsé kiraly

- szin: van adu ddma, és ez a legalacsonyabban bemondhato kiraly

Valaszok a kiralykérdésre:

- adu: nincs kiraly

- szin: ebben a szinben van a legalacsonyabban bemutathato kiraly

- NT: a kérdésben elhangzott szinben van a legalacsonyabban bemutathato kiraly

Valaszok az dltalanos kérdésre:

- adu: nincs semmi egyéb, mint amit mar bemutatott

- szin: ebben a szinben van a legalacsonyabban bemutathaté dama, esetleg BT, esetleg
szingli

-NT: a kérdésben elhangzott szinben van a legalacsonyabban bemutathaté ddma, esetleg
BT, esetleg szingli

Valaszok a fogaskérdésekre:

- 1. 1épcsd: min. 3 kis lap vagy AKD
- 2. 1épcsé: dubld vagy D

- 3. lépcsé: szingli vagy K

- 4. |épcsd: sikén vagy A

- 5. 1épcs6: KD

- 6. lépcsé: AD

- 7. 1épcsé: AK

Specialis eset

Ha paros licitben tobb licitet kovet6en az egyik fél agy latja, hogy nincs major taldlkozo
szin, nem megy szlemre és le akar allni 3NT-ban, akkor a partnere specialis aszkérdéseket
tehet fel. Példdaul:

1

INT - 2D -
25p° - 2NT 2 _ e
INT - 5 : 4-es pikk, gyenge lappal lehet 4-es kérje is
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1 2
32:3 i ;EI ' min. 16 pont
3 i ANT %: 4 kontroll
5 P : licitfenntart, nincs jo szine, vagy a treff az

Ezekben a helyzetekben a 4 minor specidlis dszkérdés, mert egyrészt természetes licit (4-
es hosszlsag), masrészt invites, 5 aszos aszkérdés.
Valaszok:
- relé: nem akar szlemet jatszani, van 4-es adu tdmogatas
- ANT: nem akar szlemet jatszani, nincs 4-es adu tdmogatas
- t6bbi licit |épcsSzetesen:
- 1. 1épcsé: j6 lap, nincs 4-es adutamogatads, 0-3 asz a 4-bdl
- 2. 1épcsé: j6 lap, nincs 4-es adutamogatas, 1-4 asz a 4-bdl
- 3. 1épcsé: j6 lap, nincs 4-es adutamogatas, 2 4sz a 4-bdl
-4, 1épcsé: j6 lap, van 4-es adutdmogatas, 0-3 4sz az 5-bdl
- 5. 1épcsé: j6 lap, van 4-es adutdmogatas, 1-4 4sz az 5-bdl
- 6. l1épcsé: j6 lap, van 4-es adutdmogatas, 2 4sz az 5-b6l, adu dama nélkil
- 7.1épcsé: j6 lap, van 4-es adutdmogatds, 2 dsz az 5-bdl, adu damaval
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Ellenjaték

Indulasok: COMBINED
- sorozat teteje
- semmi teteje
- kis lap figurat igér
- ha csak 1 figura van, felilrél 3. vagy 5.:
- Kxx
- Kxxx
- Kxxxx
- Kxxxxx
- 2 figurdbdl feltlrél 4. vagy 6.
- 9-es és 10-es indulds: 0 vagy 2 lap van felette
- dublébdl kicsivel
- dublé 10-es 9-esbél a 10-sel
Dobasok:
- kis lap kéri a szint
- nagy lap nem kéri a szint
- kicsi-nagy paros
- nagy-kicsi paratlan
- dublét kicsi-naggyal dobjuk
- idegen szin dobasa: Lawinthal

- NT felvétel ellen, csak a mdasodik Gtésben, csak az induld partnere Smith jelzést adhat.
Ekkor a kis lap jelzi, hogy tetszett az indulas, nagy lap, hogy nem.

Ha a mi vonalunk gémforszban van és az ellenfél magasan licital, akkor a kontra jelenti a

gyengébb, a passz az erésebb lapot.

Ha az ellenfél siman bemond egy szlemet, akkor a partner kontrdja szokatlan indulast kér

a buktatas reményében.
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Védekezések

1. Ellenfél szan indulasai elleni védekezés (Cappelletti, DONT)

1.1 Gyenge szan ellen, kézvetleniil utana, nem passzostdél Cappelletti (az 6sszes tobbi
esetben DONT)

a:1NT-?
b: 1 NT - kontra - passz - ?
Licitek:
- kontra: biintetd, legalabb jo 15 pont. Ha a partner licital, Capellettit mond.
- 2 treff: egyszin( lap
- 2 karé: majorok
- 2 k6r: kér + minor
- 2 pikk: pikk + minor
- 2 treff: egyszinl kozbeszdlas
- passz: min. j6 hatos treff
- 2 karé: max. 11 pont, leggyakoribb valasz, kérdezi a szint
- 2 kér/2 pikk: max. 11 pont, min. jo 5-6s, de inkdbb hatos szin
- 2 NT: min. 11 pont és minden szinhez van tdmogatasa, géminvit.
Az 1 NT-2 treff-kontra-rekontra licitmenetben a rekontra min. 7 figurapontot igér és
minden szinben legaldbb 2 lapos tamogatdst. Biztatja a kozbeszolét, hogy kiizdjon a
harmas magassagig.
- 2 karé: mindkét majort igéri (hosszUsag és er6 fligg a NT erdsségétdl és a
szkérhelyzettél)
- passz/3 treff: nagyon jé 6-os szin (kard,treff)
- 2 kdr/2 pikk: ez a jobbik szine, gyenge lap
- 3 k&r/3 pikk: géminvit, legalabb 4-es aduval
- 2 NT: tamogatast igér mindkét majorban
- 3 treff: kér a jobbik major, j6 lap
- 3 karo: pikk a jobbik major, j6 lap
- 3 kér: kér a jobbik major, gyenge lap
- 3 pikk: pikk a jobbik major, gyenge lap
- 3 NT: 5-5 a majorokban, jé lap
- 4 k&r/4 pikk: 6-os szin, természetes
- 2 k6r: min. j6 4-es kér és egy 5-6s minor
- Uj szin: természetes
- 3 kor: 7-10 pont, természetes
- 2 NT: kérdezi a minor szint. Ha a valasz utdn 3 kért mond: 10-12 pont,
természetes géminvit.
- 2 pikk: min. jo 4-es pikk és egy 5-0s minor
- Uj szin: természetes
- 3 pikk: 7-10 pont, természetes
- 2 NT: kérdezi a minor szint. Ha a valasz utan 3 pikket mond: 10-12 pont,
természetes géminvit.
- 2 NT: minorok min. 5-5-ben
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- passzos kéz kontraja: négyes major és egy minor szin
- 2 treff: a minort akarja jatszani
- 2 k6r: a majort akarja jatszani

- tobbi licit: kizaras

1 NT - kontra — 2 minor (természetes) — ?

- passz: kényszerit. Lehet egyenletes és elosztasos is. Gémforsz vagy blintet6kontras lap.
Ha az induld passzol, akkor egyenletes lappal kotelez6 kontrazni illetve
bemutatja 6tds szinét. Ha kontrazott, akkor a 2 minoros utan 16 vagy benne
marad, vagy licitalja szinét (sima szinbemondas 5-6s, ugroé 6-os stb.)

- kontra: géminvit egyenletes lappal

- sima licit: gyenge lap, természetes, ez a legjobb szine

- ugro licit: gyenge, természetes, hosszu a szine

1.2 Erés szan ellen DONT

- kontra: egyszin( lap.
- passz: természetes, min. 13 FP
- 2 treff: kvazi kotelez6. Erre a partner bemutatja szinét
- szin: természetes, jo szin
- 2 treff: treff és egy masik szin
- passz: ezt akarja jatszani, min. 3 treff
- 2 kara: kéri a partner masik szinének bemutatasat
- 2 major: természetes, jo szin
- 2 NT: felkérdezés, min. 13 pont
- 3 treff: rossz lap
- 3 kard: jo lap treffel és kardval
- 3 kOr: j6 lap treffel és kérrel
- 3 pikk: jo lap treffel és pikkel
- 2 karo: kard és egy major
- passz: ezt akarja jatszani, min. 3 karé
- 2 k6r: kérdezi a masik szint
- 2 pikk/3 treff: természetes, j6 szin
- 2 NT: felkérdezés, min. 13 pont
- 3 treff: rossz lap kardéval és kérrel
- 3 kard: rossz lap kardval és pikkel
- 3 kor: j6 lap kardval és kérrel
- 3 pikk: jo lap kardval és pikkel
- 2 k6r: mindkét major
- passz: kér a jobbik majorja
- 2 pikk: pikk a jobbik majorja
- 3 minor: nagyon j6 szin
- 2 NT: felkérdezés, min. 13 pont
- 3 treff: rossz lap, jobb a kér, mint a pikk
- 3 karo: rossz lap, jobb a pikk, mint a kér
-3 kor: j6 lap, jobb a kér, mint a pikk
- 3 pikk: jo lap, jobb a pikk, mint a kér
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- 2 pikk: természetes, gyenge, passzt kér
- passz: jatszzuk ezt
- 3 pikk: erds lap, min. 2 pikkel

1 NT - 2 szin —kontra-?

- passz: jatsszuk le

- rekontra: kéri a masik szint

- szin: természetes, nem kényszerit

1 NT - 2 szin — 2 szin (természetes) — ?
- passz: természetes

- kontra: kéri a masik szint

- szin: természetes

2. Ellenfél erds treff indulasa elleni védekezés (timbuktu)

a., erds 1 treff ellen

Er6s lappal el6szor passzolni kell, majd a kovetkez6 koérben kell licitalni.

- 2-es magassagu szinlicit: természetes kizards

- kontra: kdrdé vagy majorok

- 1 karo: kér vagy feketék

- 1 k6r: pikk vagy minorok

- 1 pikk: treff vagy pirosak

- 1 NT: treff és kér vagy karé és pikk

Ha erre az 1 treffes partnere gémforszot licital, akkor passzolunk. A kézbeszélé is csak
mentési illetve jelent8s zavardsi szandékkal szélalhat meg Ujra.

Ha az 1 treffes partnere nem gémforszot licital, akkor a kézbesz6ld partnere természetes
licitet ad (ez lehet ugré kizaras is). Ha ezt a licitet megkontrdzzak (blntetd), akkor a relé
kéri a kozbeszolot, hogy fedje fel lapjat. Ha az 1 treffes partnere (re)kontraval jelzi, hogy
nincs gémforsza, akkor csak kizarast érdemes licitalni, mert ez nem lesz bilintetd. Ezek
utan az ellenvonal minden kontraja bilinteté.

1 treff — passz— 1 karo - ?

Nem érdemes kontrdzni, mert csak ellenfélnek ad értékes licitteret és érdemleges
informaciét nem kozol.

Minden szinlicit, minden magassagon természetes. Ezutan mar nem kerestink (j szint!

Az 1 NT kétszinli. Mansban bell ellen félrevezetési szandékkal lehet 4-4 is, de inkabb 5-4.
Ezutdan mar csak ezeket a szineket jatszhatjuk. Erre az induldé utdni embernek érdemes
passzolni, és ha az er6s vonal befejezte a licitet, akkor mondhatja a legalacsonyabban
licitalhatd legaldbb dubld szinét. Minden kontrank biintetd!
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b., erds 2 treff elleni védekezés

- 3-as magassagu szinlicit: természetes kizaras
- kontra: karé vagy majorok

- 2 kard: kér vagy feketék

- 2 kor: pikk vagy minorok

- 2 pikk: treff vagy pirosak

- 2 NT: treff és k6r vagy karo és pikk

Ha erre a 2 treffes partnere gémforszot licital, akkor csak jé kizardé szinnel érdemes
megszolalni, egyébként passzolni kell. A kozbeszol6 is csak akkor szdlal meg még egyszer,
ha mentési szandékai vannak, illetve jelent8s kizarast tud alkalmazni.

Ha az 1 treffes partnere nem licital gémforszot, akkor sem érdemes még egyszer barkinek
is megszdlalni, hacsak nincsenek mentési szandékai, illetve jelentGs kizard kozbeszélasa.
Ha az ellenfél ledll gém alatt, akkor is dvatosan nyissuk ki uUjra a licitet, mert
beleszaladhatunk egy kontraba, illetve olyan informdacidkat szolgdltatunk az ellenfélnek,
amik utdn mar bemondjak a gémet. llyenkor minden licit természetes, de csak akkor
érdemes megszélalni, ha legaldbb 9-es szin megtaldlasara van remény, ugyanis ha nincs
megfelel6 aduhosszusagunk, akkor szinte biztos a bukds, ami kontraval mar tul sok lehet.

2 treff — passz— 2 karo - ?

Nem érdemes kontrdzni, mert csak az ellenfélnek ad értékes licitteret és érdemleges
informaciét nem kozél. Minden szinlicit természetes.

A 2 NT kétszin(i. Erre a partner passzol, és ha az ellenfelek mar kilicitaltak magukat, akkor
a legalacsonyabban mondhaté, legalabb dubld szinét mondhatja (ez altaldban mentésnél
fog el6fordulni; mar ismerjik az ellenfél szineit, igy taldn a partnerét is). A ritkan
alkalmazando kontraink mindegyike blintet6 (esetleg hivasiranyitd)!

3. Ellenfél gyenge kettes majorja elleni védekezés (Lebensohl)

- 0j szin: természetes, nem kényszerit
-2 NT: 17-20 pont, fogas az ellenfél szinében
- feliillicit: fogast keres a 3 NT-hoz
- kontra: elsGsorban igéri a masik majort (4-es szin), minden erds kéz licitje
- passz: biintet6
- szin a kettes magassdgon: természetes, kiizdelmi
- major szin a harmas magassagon: természetes, gémforsz
- minor szin a harmas magassagon: egy menetre kényszerit, min. Gl
- feliillicit: gémforsz, nincs fogds az ellenfél szinében. Erre négyes (nemes)
szinek licitje alulrdl.
- 3 NT: nincs négyes nemes, nincs fogas az ellenfél szinben
- 2 NT: (kotelez6 3 treff valasz)
- indulé alatti szin: gyenge
- indulé feletti szin: természetes, géminvit
- 3 NT: nincs 4-es nemes, fogds az ellenfél szinében
- feliillicit: legalabb egy négyes nemes, fogas az ellenfél szinében
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4. Ellenfél Ekren 2 kardja elleni védekezés

Régi vdltozat:
- kontra: kdrd szin
- 2 kor: minorok min. 5-4-ben, 11-15 pont
- 2 pikk: 15-17 egyenletes elosztas, fogasok a majorokban
- 2 NT: 18-20 egyenletes elosztas, fogasok a majorokban
- 3 treff: természetes, gyenge
- 3 kara: legaldbb 16 pont, kényszerit, f6leg minorok
- passz, majd kontra: bintet6

Uj valtozat:
- kontra: a., dltaldnos laper6, 12-16 pont
b., 17-20 pont van szine
- 2 kor: természetes, legaldbb jé 5-0s szin
- 2 pikk: természetes, legaldbb jé 5-0s szin
-2 NT: 17-20 egyenletes elosztas, fogasok a majorokban
- 3 treff: természetes
- 3 karo: természetes
- passz, majd kontra: bintet6
- passz, majd szinlicit: legaldbb 21 pont, kényszerit

5. Ellenfél minor 2 NT-ja elleni védekezés

- kontra: 16-18 pont, fogds a minorokban, cél a 3 NT. Erre a partner a
végkontraktot mondja. Ha nem szdélnak kozbe:

- treff licit: aszkérdés (akar kozbeszdlnak akar nem)
- 3 karé: transzfer kérre
- 3 kér: transzfer pikkre

- 3 treff: majorok f6leg kérrel

- 3 kard: majorok féleg pikkel

- 3 k6r: természetes

- 3 pikk: természetes

- 4 treff: max. 4 vesztG (ités, majorok 5-5-ben

- 4 kard: max. 5-6 veszts Gtés, majorok 5-5-ben

- passz, majd kontra: altalanos laperd, 4-4-es majorok

6. Ellenfél multi 2 kardja elleni védekezés

- kontra: 11-16 pont, egyenletes elosztas

-2 NT: 17-20 pont, egyenletes elosztas

- szinlicitek: természetes, max. 15 pont

- passz, majd szinlicit: természetes, 16-20 pont

- passz, majd kontra: negativ

- passz, majd feliillicit: legaldabb 21 pont, kényszerit
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7. Ellenfél kétszini (Michaels, Ghestem) licitje utan

Ha mindkét szin ismert, akkor fés(i-elvet jatszunk. PI. 1 pikk — 2NT (minorok) - ?

passz: természetes

kontra: biintetd (legaldbb az egyik minort 6nalléan meg tudja bilintetni és a masik
minorban min. dublé figura/harom kis lap). Ha nagyon aszimmetrikusak a minor
szineink, akkor el&szor passzolunk (vélhetéen az ellenfél megtaldlja a jobbik
minorjat), majd kontrank informacids.

A tovdbbiakban alacsonyabb feliillicit, alacsonyabb rangu szint jelent:

3 treff: gyenge vagy GF kérrel

3 karo: gyenge vagy GF pikkel

3 kor: természetes Gl

3 pikk: természetes Gl

7 s

Ha csak az egyik szin ismert, akkor félfésii-elvet jatszunk. Pl. 1pikk 2 pikk (H és egy
minor) - ?

2NT: GF
- 3 treff: treff, vagy licitfenntarté
- 3 karo: természetes/fogas
- 3 kor: fogas kérben
- 3 pikk: természetes
- 3NT: természetes
3 treff/kard: negativ freebid
3 kor: gyenge vagy GF pikkel
3 pikk: természetes Gl

8. Ellenfél major és minor kizarasai utani kétszindi licitek

Major kizaras utan (2H, 2Sp, multi 2D miutan kideriil a szine):

ugro 4 treff: Cl és MM, min. 5-5, 3-4 veszt6
ugré 4 karé: D és MM, min. 5-5, 3-4 veszt6

Minor kizaras utan:

4 treff: mm és egy M, min. 5-5, 3-4 veszt6
4 kard: majorok, min. 5-5, 3-4 veszt6

9. Kizaras utani ugrasok

Kizaras ellen nincs kizaras. igy az ellenfél tetszéleges egyszinl vagy kétszin( kizard
indulasai utdni ugroé szinlicit mindig természetes, deklaralja az aduszint és nagyjabdl annyi
Utést vallal, amennyit mond.
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10. Scrambling 2NT

Amikor lehet tudni, hogy a vonalunknak minimalisak a gémesélyei, de a partner
megkontrazta az ellenfél 2M licitjét, a valaszold 2NT licitje nem lehet természetes, igy
kéri a kontrazot, hogy mondja be a hosszabb minor szinét.

Esetek, amikor alkalmazzuk:

Eszak Kelet Dél Nyugat
1 P 2M P p
Dbl p ?
5 1M p 2M p
p Dbl p ?
3 INT p 2M p
p Dbl p ?
INT p 2X (transzfer) p
4 2M p p Dbl
p ?
5 p 2D (multi) p 2H
Dbl p ?
p 2D (multi) p 2H
6 p p Dbl p
?
p 2D (multi) p 2H
7 p 2Sp Dbl p
?
p 2D (multi) p 2H
8 p 25p p Y
Dbl p ?

2 kér kontrdja utani valaszok:

- 2 pikk: to play

- 2 NT: mesterséges, kéri a kontrazét, hogy mondja be a hosszabb minorjat
- 3 treff: egyenld hosszlsagu minorok vagy a treff a hosszabb
- 3 karo: karo és pikk
- 3 kér: GI, 4-es pikk (legyen a partner a felvevd)
- 3 pikk: Gl, 4-es pikk (én legyek a felvevé)
- 3 kard: a kard a hosszabb minor
- 3 kér: GI, 4-es pikk (legyen a partner a felvevd)
- 3 pikk: Gl, 4-es pikk (én legyek a felvevé)
- 3 treff: legalabb kettével hosszabb a treff, mint a karé (altaldban legaldbb 5-0s)
- 3 karo: kett6vel hosszabb a kard, mint a treff (altaldban legaldbb 5-6s)
- 3 kér: GI, min. 5-6s pikk (legyen a partner a felvevd)
- 3 pikk: GI, min. 5-0s pikkel (én legyek a felvevd)
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2 pikk kontrdja utani valaszok:

- 2 NT: mesterséges, kéri a kontrazét, hogy mondja be a hosszabb minorjat
- 3 treff: egyenld hosszusagl minorok vagy a treff a hosszabb
- 3 karé: kard és kér
- 3 kér: Gl, min. 4-es kér
- 3 karé: a kard a hosszabb minor
- 3 kér: GI, min. 4-es kér
- 3 treff: legaldbb kettével hosszabb a treff, mint a kard (altaldban legaldbb 5-6s)
- 3 karo: kett6vel hosszabb a kard, mint a treff (altaldban legaldbb 5-6s)
- 3 kér: to play
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